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3)

‘Eva aépio, mov apykd Bpioketol otnv katdotoon A, pe- 4

9° E.A. IIEIPAIA

TuApo: Begr Test OYXIKHX
OVOUOTETDVOLLO: . vttt et eet et e eei e [Tewpardg 24/11/ 2006
[Moteg amd Tig eMdUEVES TPOTAGELG EIVOL COGTES Ko TOEG AADOG;

i) H Beppotta mov €xel éva copa e&aptdron omd ) Beppokpacio Tov.
1) H eocwtepikn evépyela evog aepiov eivar avdioyn tng Bepurokpaciog Tov.
iil) Xtnv 106yopn Béppavon, n Bepudtnta Tov anoppoPd To aépto givor ion pe ™ petafo-
A1f] GTNV ECMOTEPIKT TOV EVEPYELQL.
1v) Ztnv KukMKn petafolrn to €pyo Tov aepiov givor ico pe to euPaddv mov mepikAeietal
omd T ypaup oto didypoppa p-V.
Movaédec 4

Awtvnoote Tov Tpmto Ogppodvvoptko vopo. Ilote n Beppotta yia éva aépro Bempeitan
OPVNTIKN;
Movédeg 4+2=6

taPaivel oty katdotacn B e otabepn micon kot ot ov- p
véyxewn otV katdotaon I, pe otabepd 0yKo, Ommg dsiyvel
TO GYN Q.
i) H petrofoin tng e0TEPIKNG EVEPYELNG TOV OEPIOVL KATA
™ depyacio AB sivat:
o) OeTikn; B) Apvntucy; Y) Mndév; Vs i
ii) H perofoin tng e00TEPIKNG EVEPYELNG TOV OEPIOVL KATA
™ oepyacio BI™ sivat:
o) OetiKn; B) Apvntikn; v) Mnoév;
iii) Av AUxp= 300J, oom eivor 1 LETAPOAT TNG ECOTEPIKNG EVEPYELNG KOTA TNV LETAPOAN
BI;
iv) To aépro amoppo@d 1 amofdiiel OepuoTnTa Katd T didpkel TG petafoing Bl
A1TIOAOYNOTE TIG ATOVINGELG GO,

Movadeg 2+2+3+3=10

Kol Emrtoyio
Arov. Mapyopnc




9° E.A. IIEIPAIA

Tufue: Bogr Test ®YZIKHE

OVOUOTETDVOIO: . vveveeetatenineieieteeeeeeeterineeneneenens [ewporag 24/11/ 2006

1) Tlotec amd TIC EMOUEVEC TPOTACELG EIVOL GOGTEG KOl TOlEG AGOOG;

i) 'Eva copo &yl Oepuotnra otov eivon {eoto.

1) @gpuodmTa Kot eppokpocio eivar SaPopeTikég ovouacieg Tov amodidovial oty 101
évvola.

iil) Xtnv 100yopn petafoin to £pyo gival undév.

iv) Ztnv woPapn exktdvmon, To £pyo Tov oepPiov gival ico pe T0 Tocd BepudTNTOAG TOL O-
TOPPOPL. TO AEPLO.

Movaédec 4

2) No VToAOYICETE TNV ECMOTEPIKT EVEPYELD UIAG TOCOTNTOG 1OAVIKOD aepiov.
Movaodec 6

3) 'Eva aépro pmopel va petaPel amd pio apykn Katdotoon A ce 4
po teAkn Katdotaon B, pe dvo tpoémove. o) Me o 1660epun Pl
petaforn kot B) Me o 1oofapn 0éppavon kot o 106XmPN A 2
petafolin. Ot dvo Tpdmol TUPICTAVOVTAL GTO GYNUO LE TOVG O- m
p1Bpovg 1 kou 2.

i) Katd m dwdpoun 1 1 katd tn dwadpoun 2 petafdiieton we-
PLOGOTEPO 1] ECOTEPIKT EVEPYELN TOV OlEPIOV; Vs
1) To moc6 BeppoTNTAG TOL ATOPPOPH TO AEPLO EivOL:
o) Meyohotepo kotd T dredpoun 1;
B) 1610 Ko oTIC HVO TEPIMTOCELS;
v) Meyaidtepo katd ) dwadpoun 2;
EmiéEte trv 6moT TPOTOOT| OITIOAOYDVTOS TV OTAVINGT GOG.

A\ 4

Movaédec 4+6=10

Kol Emrtoyio
Arov. Mapyopnc




